Bekanntmachungen

Aussetzung der Preisfeststellung

Founder Holdings Ltd., Hamilton (Bermuda)

- ISIN: BMG3654D1074 -

Entsprechend der Handhabung an der Heimatbörse wurde die Preisfeststellung am 6. November 2009 ab 09:19 Uhr bis auf weiteres an der Börse Düsseldorf ausgesetzt.

Skontroführer:

SCHNIGGE Wertpapierhandelsbank AG (4269)

Düsseldorf, 6. November 2009

Aussetzung der Preisfeststellung

SourceForge Inc., Fremont/Cal.(USA)

- ISIN: US83616W1018 -

Entsprechend der Handhabung an der Heimatbörse wurde die Preisfeststellung am 6. November 2009 ab 09:17 Uhr bis auf weiteres an der Börse Düsseldorf ausgesetzt.

Skontroführer:

SCHNIGGE Wertpapierhandelsbank AG (4269)

Düsseldorf, 6. November 2009

Wiederaufnahme der Preisfeststellung

Merck & Co. Inc., Whitehouse Station/N.J. (USA)

- ISIN: US58933Y1055 -

Entsprechend der Handhabung an der Heimatbörse wurde die Preisfeststellung am 9. November 2009 ab 11:58 Uhr an der Börse Düsseldorf wieder aufgenommen.

Skontroführer:

SCHNIGGE Wertpapierhandelsbank AG (4269)

Düsseldorf, 9. November 2009

Umstellung auf Namensaktien im Verhältnis 1:1

DocCheck AG, Köln

Die ordentliche Hauptversammlung der Gesellschaft vom 20. Mai 2009 hat u. a. die Umstellung von Inhaberaktien auf Namensaktien im Verhältnis 1:1 beschlossen. Das Grundkapital der Gesellschaft in Höhe von EUR 5.343.452,-- ist nunmehr in 5 343 452 auf den Namen lautende Stückaktien mit einem auf die einzelne Aktie entfallenden anteiligen Betrag des Grundkapitals von EUR 1,-- eingeteilt. Die entsprechende Satzungsänderung wurde am 28. Mai 2009 in das Handelsregister des Amtsgerichts Köln eingetragen und ist damit wirksam geworden. An die Stelle einer auf den Inhaber lautenden Stückaktie tritt eine auf den Namen lautende Stückaktie. Im Zuge der Umwandlung in Namensaktien wird auch die ISIN geändert.

Mit Ablauf des 6. November 2009 wird daher die Notierung der auf den Inhaber lautenden Aktien - ISIN: DE0005471007 -

im Skontroführerhandel und im elektronischen Handelssystem Quotrix der Börse Düsseldorf eingestellt.

Seite 2 von 2 Bekanntmachungen für den Freiverkehr 09.11.2009

Mit Ablauf von Freitag, dem 6. November 2009 erlöschen sämtliche Aufträge in alten Aktien, es findet kein Übertrag statt.

Mit Wirkung vom 9. November 2009 erfolgt die Notierung der

EUR 5.343.452,-- auf den Namen lautenden Aktien

- eingeteilt in 5 343 452 Stückaktien mit einem rechnerischen Wert von je EUR 1,---
- mit laufender Gewinnanteilberechtigung -

unter der

- ISIN: DE000A1A6WE6 -

im Skontroführerhandel und im elektronischen Handelssystem Quotrix der Börse Düsseldorf.

Skontroführer: SCHNIGGE Wertpapierhandelsbank AG (4269) Market Maker: Lang und Schwarz Wertpapierhandelsbank AG (4266)

Düsseldorf, 6. November 2009

Namensänderung Änderung der ISIN

SourceForge Inc., Fremont/Cal.(USA)

Aufgrund einer Namensänderung verbunden mit einer ISIN-Änderung wurde entsprechend der Heimatbörse die Preisfeststellung der Aktien der Gesellschaft unter der alten

- ISIN: US83616W1018 -

mit Ablauf des 9. November 2009 an der Börse Düsseldorf eingestellt.

Mit Wirkung vom 10. November 2009 erfolgt die Notierung der Aktien unter der neuen ISIN

- ISIN: US36846Q1040 -

und dem neuen Namen Geeknet Inc. an der Börse Düsseldorf.

Skontroführer: SCHNIGGE Wertpapierhandelsbank AG (4269)

Düsseldorf, 9. November 2009